
均
等
割
の
み
課
税
世
帯
物
価
高
騰
支

援
金
の
給
付

※
1
世
帯
1
回
限
り

物
価
高
騰
対
策
と
し
て
均
等
割
の
み
課
税
世
帯

に
対
し
、
1
世
帯
当
た
り
10
万
円
を
給
付
し
ま

すC
次
の
全
て
に
該
当
す
る
世
帯
●
令
和
5
年
12

月
1
日
現
在
で
本
市
に
住
民
登
録
が
あ
る
●
世

帯
の
中
に
令
和
5
年
度
分
住
民
税
の
均
等
割
の

み
を
課
税
さ
れ
て
い
る
世
帯
員
が
い
る
●
世
帯

の
中
に
令
和
5
年
度
分
住
民
税
の
所
得
割
を
課

税
さ
れ
て
い
る
世
帯
員
が
い
な
い　

※
課
税
者

か
ら
扶
養
さ
れ
て
い
る
方
の
み
の
世
帯
は
対
象

外
。
均
等
割
の
み
を
課
税
さ
れ
た
場
合
、
市
・

道
民
税
の
年
額
は
5
千
円　

※
子
育
て
世
帯
へ

の
加
算
に
つ
い
て
は
、
次
号
で
お
知
ら
せ

H
I
3
〜
4
月
に
対
象
世
帯
へ
発
送
予
定
の
確

認
書
に
必
要
事
項
を
記
入
の
う
え
原
則
郵
送

で
（
詳
細
は
確
認
書
に
同
封
）　

総
合
福
祉
課　

臨
時
給
付
金
担
当
（
市
役
所
第
2
庁
舎
1
階
）　

J
(32)
6
2
6
6

あ
い
サ
ポ
ー
タ
ー
研
修

A
3
月
22
日
㈮　

10
時
〜
11
時
30

分
、
15
時
〜
16
時
30
分

B
市
民
活
動
セ
ン
タ
ー　

2
階
研

修
室
A

D
障
が
い
の
あ
る
方
に
ち
ょ
っ
と
し
た
手
助
け

や
配
慮
を
実
践
す
る
サ
ポ
ー
タ
ー
を
育
成

※
手
話
通
訳
が
必
要
な
方
は
お
問
い
合
わ
せ
く

だ
さ
い

F
各
15
人　

申
し
込
み
順

H
I
電
話
ま
た
は
フ
ァ
ク
ス
、
E
メ
ー

ル
、
二
次
元
コ
ー
ド
で　

障
が
い
福
祉

課　

J

(32)
6
3
5
6　

K

(36)
3
1
2
1　

Msyogaifukusi＠
city.tom

akom
ai.

hokkaido.jp

沼
ノ
端
駅
北
口
駐
車
場
の
利
用

時
間
を
制
限
し
ま
す

長
時
間
駐
車
防
止
の
た
め
、
5
月

上
旬
か
ら
当
面
、
終
電
〜
9
時
の

時
間
帯
で
、
沼
ノ
端
駅
北
口
駐
車
場
の
閉
鎖
を

行
い
ま
す
の
で
、
ご
利
用
の
際
は
ご
注
意
く
だ

さ
い　

※
閉
鎖
時
期
お
よ
び
時
間
帯
は
変
更
す

る
場
合
が
あ
り
ま
す

I
維
持
課　

J
(73)
5
0
0
0

技
能
士
を
知
っ
て
い
ま
す
か
？

「
技
能
士
」
と
は
、
職
業
能
力
開

発
促
進
法
に
基
づ
い
て
実
施
さ
れ

て
い
る
131
職
種
の
技
能
検
定
合
格

者
に
与
え
ら
れ
る
「
称
号
」
で
す
。
技
能
士
は

確
か
な
技
術
と
知
識
を
持
ち
、
製
造
業
や
建
設

業
、
サ
ー
ビ
ス
業
な
ど
の
現
場
で
活
躍
し
て
い

ま
す

I（
一
社
）北
海
道
技
能
士
会　

J
011 

(815) 

4
8
4

 

5　

市
工
業
・
雇
用
振
興
課　

J
(32) 

6
4
3
2
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